

面对孩子的期末成绩单莫“动气” 无论高低,多定目标,多鼓励



考得好,大考过后多总结

“孩子考了高分,家长当然很高兴,但不建议家长作重奖等过分的表示,不然将孩子‘捧’得高高在上,无形之中就会滋养孩子骄傲的情绪。”专家建议家长,如果孩子考得好,可以带孩子到书店去买几本书,或者满足孩子一次合理的请求,甚至可以给孩子几个吻就可以了,完全没有必要给予孩子过分的奖励。

作为家长,更应该帮助孩子的是,分析卷面的得失情况,总结经验,扬长避短,乘胜前进,为下一次考试更上一层楼打下扎实的基础。比如,孩子如果因为粗心大意失分,就可以举出“关羽大意失荆州”的历史教训,或者生活实践中,由于粗心大意带来的经济损失这样的例子,从而让孩子明白差以毫厘失之千里的道理。

考得坏,总结原因找差距

“孩子考了高分我们不‘捧’,假如没有发挥好,考了低分,我们也应不‘棒’。”专家介绍,当看到孩子的成绩很糟时,一些急性子的家长忍不住就会动起手来,但打是不能解决问题的。越是孩子考试成绩不佳时,越是需要父母的安慰与鼓励的时候。

因此,作为父母首先要先在语言上给予

孩子安慰与鼓励,告诉孩子只要尽力发挥即可。然后调查一下相关原因,看孩子为什么没有考好,是思想上不重视,还是学习方法不对头,抑或是考试时间没有合理分配等。同时要针对试卷情况,找出不足与差距,给予孩子一定的评价与鼓励,让孩子明白今后的努力方向。

特别提示 大考过后,多定目标多鼓励

无论孩子成绩好坏,专家建议家长,每次考试结束后,都应与孩子一起通过分析试卷并结合孩子当前的学习状态,共同分析孩子的实际能力,定下一个可行的奋

斗目标。在平时,也应多在精神上鼓励孩子,在学习和生活上多关心多过问孩子的情况,让孩子保持一个良好的心情,学得更好更轻松。

金水区艺术小学 召开期末家长会

为进一步加强学校与家庭、教师与家长的密切联系,增进每一位家长对学校工作的了解,真正达到家校携手、共同培养孩子的目标,1月13日,金水区艺术小学召开了期末家长会。

会上,各班班主任详细介绍了学生一个学期来的在校生活、学习情况,对假期里学生的安全注意事项提出了具体要求。借此机会,还安排有优秀家长的教育经验交流,帮助家长们找到了身边的榜样。这次家长会,拉近了学校与家长的距离,融洽了教师和家长的关系,增强了家长对学生进行家庭教育的责任感。 海霞

伏牛教育集团 国际文化交流走起

1月14日下午,中原区“伏牛一邦上教育集团”赴新加坡&马来西亚国际文化交流活动预备会在伏牛路小学名班主任工作室召开,参与此次活动的孩子在家长的陪同下一同参加了会议。会议对本次为期一周的交流活动的进行了详细的安排和部署,将带领孩子们走进新加坡和马来西亚的学校,零距离接触异国文化和教育,通过增知增智课程,开阔国际视野,提升综合素质。同时,伏牛路小学作为汉字文化特色教育学校,也肩负着传承和弘扬中华文化的重任,借此活动,伏牛路小学将进行汉字文化的输出,将中国的汉字文化发扬光大。 李霏

专注理科教育十七年,助力万千学子升学圆梦 晨钟教育广场华彩揭幕

2000年,当陈中老师一人带了寥寥几名学生,在某小区一间权做教室的房间授课时,没有人知道当时他的脑海里,已有了一个宏大的梦想——做全国知名的理科教育!

17年后的今天,当时的陈中数理化早已发展为闻名全国的理科教育品牌——晨钟教育,那间教室也已成为辐射全省的近百家校区……但,于陈中,于晨钟,唯有一件事从未改变——专注理科教育!

1月14日,承载着理科探索使命的晨钟教育广场盛大开业,这座历时一年打造的中原首家理科特色教育综合体,终于揭开面纱。 郑报融媒记者 吴幸歌



瞩目 晨钟教育广场盛装揭幕

晨钟教育广场位于文化路与农业路附近,属于省会郑州地理中心,规划总面积约11000平方米,是集办公、教学教研、师训、会议、科技、健身等为一体的教育综合体。

1月14日上午10点17分,晨钟教育

广场开业仪式正式开始。“之所以选择这个时间,是为了纪念晨钟对理科教育17年的不懈探索。”晨钟(陈中)教育集团执行总裁朱玉峰说。

备受瞩目却一直处在“保密”状态的晨钟教育广场首次公开亮相,再加上多重

福利大派送,引来大批家长和学生“强势围观”,场面十分火爆。一位“晨粉儿”妈妈告诉我们:“孩子一直在晨钟学习,早就听说这里要建一个高大上的教育基地,孩子很期待,所以今儿一早就过来等着进去参观呢。”

“理谷”一处承载着理科教育未来的谷地

晨钟教育广场又名“理谷”广场,因为它承载着晨钟对理科教育未来的探索,也包含了将理科教育与科技结合的理念。

“晨钟教育广场在2016年初就已经启动建设,从设计理念、功能区规划、方案探讨到逐步落成,每个步骤都经过深思熟虑,这个广场倾注了集团大量的资源支

持。”朱玉峰总裁说。如今,曾存于脑海中的蓝图终于成为现实,看着别具一格的书吧、休闲区、教室,朱玉峰总裁感慨不已。

2016年4月,晨钟教育总部办公区入驻白庙办公区,晨钟教育广场三层启用。

2016年10月,晨钟一对一白庙旗舰校区开业,晨钟教育广场二楼对外开放。

直到今天,晨钟教育广场正式全部投入使用,三层各有功能:一楼属于晨钟小状元,二楼属于状元班和晨钟一对一,三楼则为集团总部办公区。以此为载体,晨钟教育旗下陈中数理化、晨钟一对一、晨钟小状元、陈中实验学校、晨钟商学院等中小学辅导、全日制及师训几大板块的发展有了更坚实的后盾。

巨惠 四重活动新春献礼

朱玉峰总裁表示,花费这么大精力来打造晨钟教育广场,要的可不只是看起来高大上的效果,“我们想要通过这样一个高端的教育综合体,用更优质、更全面的服务来回馈家长和学子的信赖”。

为庆祝晨钟教育广场开业,晨钟特地准备了四重巨惠,作为新春献礼,第一波福利已经开始了——1月14日~18日,每天上午9点~11点,微信公众平台“指尖晨钟”线上投放17个名额,仅需17元就可上晨钟寒假班!同时,在此期间线上还将送出50~200元不等的“新春状元券”,可直接抵寒假报班费用。

此外,原价998元的“晨钟学霸卡”也已开始倾情推送。该卡是晨钟教育联合教育科技公司共同开发的全科年卡,涵盖了各学科动感知识树、视频课程、学习宝典等多重功能。开业期间,凡报名晨钟教育寒假班的新生,报名1科减200元,报名2科减400元,报名3科减600元!

晨钟教育广场既是集团的里程碑式的创举,也是河南民办教育行业首家理科特色的教育综合体,得天独厚的地理位置和资源条件,使得这里必定会成为晨钟教育的核心基地,更将是理科培训的新蓝海。

温馨提示

1.百日冲刺,艺考文化课集训营,15人班/35人班;0371-55195195
2.快乐寒假,晨钟冬令营报名咨询中;0371-55195195、55188166